

# Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

– December 11-én hajnalban 2 óra 15 perckor Szarvason a Vasút utcában lévő egyik családi ház utcafrontjára néző ablakát betörve az egyik szobába ismeretlen tettes gyúlékony anyagot dobott be, melynek következtében a helyiségben lévő szőnyeg is meggyulladt, személyi sérülés nem történt. Az ügyben a Szarvasi Rendőrkapitányság zaklatás bűncselekmény miatt indított büntetőeljárásban nagy erővel kezdte meg a nyomozást

– December 11-én 16 db tyúkot vitt el ismeretlen elkövető egy Szarvas külterületén lévő tanyaáról. A lopással okozott kár 35.000 Ft.

## El a kezekkel a rendőrségtől

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség nem ért egyet a rendőrségi feladatok privatizációjával!

A parlament legfőbb nemzetbiztonsági MSZP-s főnöke, Tóth Károly ne akarja privatizálni a nemzet közbiztonságát, a közlekedés ellenőrzését, a sebességmérést.

Nem értünk egyet az MSZP álláspontjával, nem támogatjuk, hogy a rendőrségen kívül mások, akár magáncégek, akár önkormányzatok sebességmérőt üzemeltessenek és más rendőrségi feladatokat lássanak el!

Az MSZP újabb privatizációs elképzelése felborzolta a kedélyeket és többek ellenérzést váltotta ki. Szolidaritást vállalunk azokkal, akik elítélik a rendőrségi feladatok privatizációjának ötletét!

*Domokos László, a Fidesz Békés Megyei Területi Választmányának elnöke*

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vizitorna, minden korosztálynak, bónusként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

## Közeleg a szeretet ünnepe, a karácsony!



A világ egyik legnagyobb ünnepére készülődik ilyenkor az ország apraja - nagyja. Sajnos nem csak a jóérezésű, szeretetteljes emberek pulzusa ver szaporábban, hanem a szeretet vámszedői is. A karácsonyi nagybevásárlások során új divatként - szokásként - alakult ki az úgynevezett „családi bevásárlás”. A bevásárló körutak, rokonlátogatások során hosszabb időre marad

örizetlenül otthonunk. Ilyenkor is fordítsunk figyelmet lakásunk védelmére.

**Otthonunk védelme érdekében több olyan „apró” lehetőségünk is van, amellyel érdemes élni:**

Kérjük meg a szomszédainkat, hogy figyeljenek otthonunkra! A csengőt kapcsoljuk ki, hogy a lakás elhagyatottsága ne legyen érzékelhető!

Hagyjuk bekapcsolva a rádiót, vagy a televíziót, azt a látszatot keltve, mintha lenne otthon valaki, vagy csak „elszaladtunk a közelbe”!

Legalább egy helyiségben hagyjuk égve a villanyt, mert ez is azt a látszatot kelti, hogy van otthon valaki!

Telefónhívásainkat irányítsuk át mobiltelefonunkra, így ha nem is vagyunk otthon, akkor is mi szólunk bele a telefonba, így úgy fog tűnni, hogy nem utaztunk el!

Természetesen, ha rendelkezünk jelző- és riasztó-rendszerrel, úgy azt még kis időre is kapcsoljuk be! Ellenőrizzük annak működését.

Az ünnep idején is dolgoznak a zsebtolvajok!

A zsúfolt tömegközlekedési eszközök, áruházak, bevásárlóközpontok, piacok, pályaudvarok tökéletes terepet nyújtanak a zsebtolvajoknak.

Pénztárcánkat, pénzünket úgy helyezzük el, hogy lehetőleg avatatlan szemek ne lássák, legyen mindig a szemünk előtt, vagy közvetlenül a kezünkönél. Amennyiben a lehetőségünk megengedi, a nagyobb bevásárló központokban fizessünk kártyával! Tervezzük meg még otthon, hogy szereteteinknek milyen összegért fogunk vásárolni, és csak a szükséges mennyiségű pénzt vigyük magunkkal.

Bevásárlás és utazás során mindig annyi csomagot, táskát tartunk magunknál, amennyit folyamatosan szemmel tudunk tartani. Rendszeresen ellenőrizzük poggyásunk meglétét, hiszen a zsúfolt pályaudvarokon és bevásárló-helyeken az ilyen csomagok eltulajdonítására szakosodott bűnelkövetők is jelen lehetnek.

A karácsonyi bevásárlások során szinte elengedhetetlen eszköz a gépkocsi használata, emiatt a zsúfolt bevásárlóközpontok, áruházak környéke ideális helyszín a gépkocsi-feltérésre szakosodott bűnelkövetők számára. Fontos, hogy parkoló autónkban látható helyen ne hagyjunk semmilyen értéktárgyat. Mindig gondoljunk arra, hogy a gépkocsiban hagyott - akár egy üres - táská miatt is feltörhetik azt. Ne restelljünk egy nagy értékű tárgy megvétele után - pl. televízió - vásárlásunkat megszakítva hazavinni azt, vagy maradjon valaki az értékeink mellett.

**Bankkártyánkat is veszély fenyegetheti!**

A fejlődés eredménye a pénzautomaták elterjedése, kártyákról való pénzfelvétel! Sajnos egynémely bűnöző személy figyelheti mozgásunkat.

**Megelőzhető az ilyen bűncselekmény-fajta elkövetése is.**

Lehetőleg napközben vegyünk fel pénzt, úgy, hogy az automata mellett senki se tartózkodjon, inkább várjunk egy kicsit. Ez azért fontos, hogy a kódszámunkat illetéktelen személy ne lássa meg.

A PIN kódot soha ne együtt tartuk a kártyával, lehetőség szerint tanuljuk meg.

Előzzük meg a bűncselekményeket!

Ne adjunk esélyt a tolvajoknak!

